

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 24.10.2024 în ședința extraordinară
a Consiliului local al municipiului Bistrița, convocată de îndată

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița convocată de îndată, se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei municipiului Bistrița, la care participă: consilierii locali ai municipiului Bistrița, domnul Lazany Gabriel - Primarul municipiului Bistrița; domnul Cincea Dumitru Matei – secretarul general al municipiului; Ruști Mihai – șef Serviciu Relații Publice, Comunicare, Rad Irinel – șef Serviciu de Protecție Civilă și Voluntariat pentru Situații de Urgență; Bogătean Adriana-Silvia – consilier juridic Compartimentul Pregătire Documente; Cionca Terezia Tanța – consilier Compartimentul Pregătire Documente; Suciu Anca – consilier Compartimentul Pregătire Documente și reprezentantul Societății Loyal SRL.

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.583/23.10.2024, care a fost adusă la cunoștință publică în mass-media locală și prin afișare pe site-ul primăriei.

Se intonează Imnul național al României.

Domnul consilier Ruști Ionel – decanul de vârstă al Consiliului Local al municipiului Bistrița deschide lucrările ședinței. Având în vedere Ordinul Prefectului Județului Bistrița-Năsăud nr.327/22.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al municipiului Bistrița și Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.583/23.10.2024, astăzi, 24.10.2024 suntem în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița.

Îl rog pe domnul secretar general să ne ofere date despre prezența la ședință.

Domnul secretar general Cincea Dumitru Matei – dintr-un număr de 21 consilieri locali sunt prezenți 20. Lipsește domnul consilier Turc Ioan. Suntem statuari.

Domnul consilier Ruști Ionel – la punctul 1 al ordinii de zi avem alegerea președintelui de ședință. În conformitate cu prevederile art.123 alin.(1) din Ordonanța de urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, trebuie să alegem un președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni, care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate. Președintele de ședință se alege prin vot deschis cu majoritate simplă. Vă rog să formulați propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Domnul consilier Ilieșiu Darius Emilian – propun ca președinte de ședință pe domnul consilier Bria Dumitru Alexandru.

Doamna consilier Macarie Doina – propun ca președinte de ședință pe domnul consilier Filip Alexandru Tudor.

Domnul consilier Ruști Ionel – dacă nu mai sunt propuneri, o să supun la vot în ordinea formulării, cele două propuneri.

Supun la vot propunerea ca domnul consilier Bria Dumitru Alexandru să fie ales președinte de ședință. Se obțin 12 voturi „pentru” și 8 abțineri.

Au votat „abținere” următorii consilieri: Ruști Ionel, Hangan Sorin, Gaga Seica Marioara, Filip Alexandru Tudor, Macarie Doina, Dobraniș Georgeta Rodica, Brici Tiberius Daniel și Cicioc Ștefan.

Supun la vot propunerea ca domnul consilier Filip Alexandru Tudor să fie ales președinte de ședință. Se obțin 8 voturi „pentru”, 5 voturi „împotrivă” și 7 abțineri.

Au votat „împotrivă” următorii consilieri: Pântea Andrei, Dumitrescu George, Stere Florentina Ștefania, Adumitrăchioaiei Daniel, Vaida Adrian Ioan.

Au votat „abținere” următorii consilieri: Mathe Attila, Irimieș Buia David Edward, Ilieșiu Darius Emilia, Găluț Simona, Elisei Radu Claudiu, Urîte Florin Radu, Bria Dumitru Alexandru.

În urma rezultatelor votului, a fost ales președinte de ședință domnul consilier Bria Dumitru Alexandru.

Domnul consilier Ruști Ionel supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblu și se adoptă cu 20 voturi „pentru”.

Domnul consilier Ruști Ionel – îl invit pe domnul consilier Bria Dumitru Alexandru să conducă în continuare lucrările ședinței.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – mulțumesc stimați colegi pentru votul acordat, mulțumesc domnului consilier Ruști Ionel pentru ajutorul pe care ni-l acordați de fiecare dată în asemenea situații.

Intrăm stimați colegi în lucrările ședinței. Un prim aspect pe care va trebui să îl reglementăm, va fi constituirea grupurilor de consilieri și comunicarea liderilor de grup. Vă rog, stimați colegi, aveți cuvântul.

Domnul consilier Filip Alexandru Tudor – din partea Partidului Național Liberal, îl propun ca lider de grup pe domnul consilier Hangan Sorin.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – luăm act de comunicarea făcută, propunerile se fac în interiorul grupului.

Vă comunic că, în privința grupului consilierilor Partidului Social Democrat, am fost desemnat eu ca și lider de grup.

De asemenea, avem doi, respectiv un consilier de la alte formațiuni politice. Conform legii, doar 3 consilieri pot forma un grup. Vă consult, stimați colegi, dacă sunteți dispuși să formați dumneavoastră un grup, sau doriți să vă afiliați altor grupuri deja constituite.

Doamna consilier Dobraniș Georgeta Rodica – nu am știut de această situație, consider că trebuia să discutăm în prealabil cu domnul de la UDMR.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – o să amânăm atunci această prezentare, se poate face și la o următoare ședință, nu este nici o problemă.

Domnul consilier Mathe Attila – mă afilierez grupului social democrat.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – am parcurs această etapă. Avem pe ordinea de zi pe lângă alegerea președintelui de ședință pe care tocmai l-am parcurs, un singur proiect de hotărâre. Însă în acest moment, înainte de a intra în lucrările efective ale ședinței, aș dori, având în vedere că în următoarele momente vom trece la stabilirea comisiilor de specialitate și ulterior la alegerea președinților și secretarilor acestora, cred că este util ca astăzi, stimați colegi, să încercăm într-o nouă ședință care va fi consecutivă celei pe care tocmai o desfășurăm, să facem și alegerea viceprimarilor. Și atunci, asta este propunerea

mea, la inițiativa unei treimi din numărul consilierilor locali, se poate convoca o nouă ședință. Vă rog să mă ajutați să supun la vot această propunere.

Domnul secretar general Cincea Dumitru Matei – domnule președinte de ședință, ca să convocăm o nouă ședință a consiliului local, trebuie redactate niște documente, proiectul trebuie redactat efectiv pe hârtie.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – sigur că noi ne propunem ceva și în măsura în care va fi și posibil, o să și îndeplinim asta. Presupune niște eforturi logistice, dar măcar demersul ca să-l putem începe, trebuie să-l facem.

Vă supun votului propunerea pe care am formulat-o, respectiv convocarea unei ședințe extraordinare de îndată pentru alegerea viceprimarului, consecutivă acestei ședințe, la inițiativa unei treimi din numărul consilierilor locali. Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, 6 voturi „împotrivă” și 3 abțineri.

Au votat „împotrivă” următorii consilieri: Filip Alexandru Tudor, Cicioc Ștefan, Hangan Sorin, Gaga Seica Marioara, Macarie Doina, Dobraniș Georgeta Rodica.

Au votat „abținere” următorii consilieri: Ruști Ionel, Brici Tiberius Daniel, Urțe Florin Radu.

Repet, în condițiile în care vom reuși să îndeplinim toate condițiile legale, ne propunem să facem consecutiv acestei ședințe, încă o ședință în care să alegem viceprimarii municipiului.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre nr.214/23.10.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al municipiului Bistrița

- inițiator: Primarul municipiului Bistrița

2. Proiect de hotărâre nr.215/23.10.2024 privind alegerea și organizarea componentei comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistrița

- inițiator: Primarul municipiului Bistrița

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere. A votat abținere domnul consilier Hangan Sorin.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr.215/23.10.2024 privind alegerea și organizarea componentei comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistrița.

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole și se adoptă cu votul deschis al majorității simple a consilierilor locali prezenți.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – în ceea ce privește grupul de consilieri PSD, o să fac propunerile în privința membrilor comisiilor, și anume:

În Comisia economică propun următorii consilieri: Adumitrăchioaiei Daniel, Găluț Simona și Irimieș Buia David Edward.

În Comisia de urbanism propun următorii consilieri: eu, Bria Dumitru Alexandru, Ilieșiu Darius Emilian, Pântea Andrei și Vaida Adrian Ioan.

În Comisia juridică propun următorii consilieri: Mathe Attila, Stere Florentina Ștefania, Elisei Radu Claudiu.

Având în vedere că nu s-a constituit un grup de către colegii de la AUR, vă consult pentru a avea o abordare unitară și un vot cât mai rapid, în ce măsură, doamna Dobraniș, ați fi dispusă să vă desfășurați activitatea în Comisia economică?

Doamna consilier Dobraniș Georgeta Rodica – da, sunt de acord.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – și domnul Dumitrescu, dacă de asemenea, ați fi dispus să mergeți în comisia juridică?

Domnul consilier Dumitrescu George – da, sunt de acord.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – domnii consilieri de la PNL, vă rog dacă aveți propuneri, le ascultăm.

Doamna consilier Macarie Doina – pentru Comisia economică avem ca propunere pe domnii consilieri Urîte Florin Radu, Brici Tiberius Daniel, Ruști Ionel.

Pentru Comisia de urbanism avem ca propunere pe domnii consilieri: Hangan Sorin, Macarie Doina, Cicioc Ștefan.

Pentru Comisia juridică avem ca propunere pe domnii consilieri: Filip Alexandru Tudor, Gaga Seica Marioara, Turc Ioan.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – practic am făcut distribuirea consilierilor pe comisii echitabil, nu există nici un fel de dublare de funcții. Pe cale de consecință, stimați colegi, v-aș propune să trecem la votarea comisiilor în bloc. Vom vota fiecare comisie, nu fiecare membru în parte. Fiecare comisie este formată din consilieri suficienți și necontestați.

Vă propun această modalitate, să votăm în bloc comisiile. Se aprobă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”.

Vom vota fiecare comisie în parte. Votul este secret.

Președintele de ședință supune la vot, prin vot secret, componența Comisiei economice:

1. Domnul URÎTE FLORIN-RADU
2. Domnul ADUMITRĂCHIOAIEI DANIEL
3. Doamna GĂLUȚ SIMONA
4. Domnul IRIMIEȘ-BUIA DAVID-EDWARD
5. Domnul BRICI TIBERIUS-DANIEL
6. Domnul RUȘTI IONEL
7. Doamna DOBRANIȘ GEORGETA-RODICA

Se aprobă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință supune la vot, prin vot secret, componența Comisiei de urbanism:

1. Domnul BRIA DUMITRU-ALEXANDRU
2. Domnul ILIEȘIU DARIUS-EMILIAN
3. Domnul PÂNTEA ANDREI
4. Domnul VAIDA ADRIAN-IOAN
5. Domnul HANGAN SORIN
6. Domnul CICIOC ȘTEFAN
7. Doamna MACARIE DOINA

Se aprobă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință supune la vot, prin vot secret, componența Comisiei juridice:

1. Domnul DUMITRESCU GEORGE
2. Domnul MATHE ATTILA
3. Doamna STERE FLORENTINA-ȘTEFANIA
4. Domnul ELISEI RADU-CLAUDIU
5. Domnul FILIP ALEXANDRU-TUDOR
6. Domnul TURC IOAN
7. Doamna GAGA-SEICA MARIOARA

Se aprobă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – vom face o pauză pentru ca fiecare comisie să își aleagă președintele și secretarul.

După pauză, președintele de ședință anunță președinții și secretarii fiecărei comisii, astfel:

Comisia economică: președinte domnul consilier Urîte Florin Radu, secretar domnul consilier Adumitrăchioaiei Daniel.

Comisia de urbanism: președinte domnul consilier Bria Dumitru Alexandru, secretar domnul consilier Ilieșiu Darius Emilian.

Comisia juridică: președinte domnul consilier consilier Dumitrescu George, secretar domnul consilier Mathe Attila.

Președintele de ședință supune la vot proiectul hotărâre în ansamblu, care se adoptă în unanimitate, respectiv cu 20 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință Bria Dumitru Alexandru – declar închise lucrările ședinței. Vă rog să aveți în vedere că vom convoca o ședință extraordinară pentru ora 16,15 și ședința comisiilor reunite pentru ora 16,00.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BRIA DUMITRU ALEXANDRU**

**SECRETAR GENERAL,
CINCEA DUMITRU MATEI**

Redactat,
Consilier, Suciuc Anca-Emilia